



第1次会议逐字记录

临时主席: 冯·韦希马尔先生(大会主席)

目 录

选举主席 .....	2
------------	---

\*本记录可以更正。更正应写在一份印发的记录上，经有关代表团成员签字后，在文件印发日期后一个星期内送交正式记录编辑科科长(联合国广场866号美国铝业公司大厦，A-3550室)。

更正将在本届会议结束后按委员会分别汇编成册印发。

96-86025

Distr. GENERAL

A/C.1/35/PV.1

16 September 1980

CHINESE

下午 5 时 25 分会议开始。

### 选举主席

临时主席：议事规则第 103 条规定，每个主要委员会应选举三席一人、副主席二人和报告员一人。这些主席团成员应根据公平的地域分配、经验和个人能力选举产生。

除非在只有一名候选人参加选举的情况下委员会另有决定，否则这些选举应以无记名投票方式进行，对每一候选人的提名应仅限于一名发言者发言，然后委员会应立即进行选举。

此外，议事规则第 110 条规定，在主要委员会主席团全体成员全部选出后，只由委员会上届主席向当选者表示祝贺；如委员会上届主席缺席，则由他所属代表团的一位成员表示祝贺。

今天召开这次会议只是为了选举第一委员会主席。有提名的没有？

赫伯恩先生（巴哈马）：即使冒着违反大会某些规则和规章的危险，我也要首先向你阁下表达我个人对你当选为大会主席的衷心祝贺。我将在更为合适的时候代表巴哈马政府表示正式的祝贺。

我还要对萨利姆大使在第三十四届会议审议期间的老练指导表示赞赏；在他的主席任内，我荣幸地担任了第一委员会主席。

我很高兴能有此机会按照本组织的传统提名将接替我担任大会第三十五届会议第一委员会主席的人选。

对国际社会来说，巴基斯坦的尼阿兹·奈克大使并不陌生，而他的表现不言自明。事实上，他有十分出色的经历和卓越的工作成绩，所以我需要说的只有一句

话，就是我荣幸地提名他担任第一委员会主席的职务。

尽管如此，他那令人注目和欣羡的外交官生涯，使我有权着重介绍一下他所取得的成就。概括地说，奈克大使 1946 年和 1948 年先后在旁遮普大学获得了文学士荣誉学位和文学硕士学位，并于 1949 年开始他的外交生涯。他那国际社会交口称誉的能力很快便显露出来，因为他在短短的几年之后就被晋升为驻日内瓦的大使。1978 年 10 月他接受了现任的职位。他担任过巴基斯坦出席联合国及专门机构许多会议代表团的代表、副团长和团长的职务；他多次担任过一些委员会的主席。今年早些时候，在伊斯兰外长会议紧急特别会议期间，他对会议作出决定起了有益的作用。

难怪奈克大使受到所有认识他的人的尊敬和赞佩。例如，大家对他在第十一届特别会议期间表现出的领导才能所表示的称赞，他是受之无愧的。奈克大使通过耐心、巧妙、坚定而又灵活地进行工作，搞出了一个关于新的国际发展战略的协商一致文本。我相信，他一定会在商讨第一委员会问题的过程中施展这些杰出的才能。我曾参与去年奈克大使为帮助委员会更顺利地开展工作而悄悄进行的外交活动。无庸赘言，他那有关联合国程序和所讨论问题方面的渊博知识，对于处理今后数周内他所面临的繁重工作将是极其宝贵的东西。尽管报告表明在实现真正和全面裁军方面几乎没有取得什么进展，但我深信不疑的是，在奈克大使的熟练指导下，国际社会将会看到裁军方面的情况有重大的改善。

当然，我为能颂扬一位优秀和干练人士的品德和素养而感到荣幸，但是尤其使我感到高兴的是提名我的朋友奈克大使以及祝愿他在新的职位上一切顺利。

临时主席：巴基斯坦的尼阿兹·A. 奈克先生阁下已由巴哈马代表提名。由于只提出了一名候选人，我提议根据第 103 条的规定，委员会决定不进行无记名投票。

就这样决定。

A / C.1 / 35 / PV.1

Chinese

Page 4

临时主席：因此我宣布巴基斯坦的尼阿兹·A. 奈克先生阁下经鼓掌通过当选为第一委员会主席。

下午 5 时 35 分散会。